
 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: 

 

 

 

 
 

 

 أكمل كلا مما يأتي، ثم قرب الناتج إلى أقرب جزء من مئة:

 

 

 

 

 

 :رتب كل مجموعة من القياسات التالية من الأصغر إلى الأكبر

 

 

 

 

 

 

 

 

 المتر هو الوحدة الأساسية لقياس:

 الكتلة  السعة 

 الكيلو جرام هو الوحدة الأساسية لقياس:

 السعة الطول

 الطول

 الكتلة 

 م         سم = 880
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 م         =كلم  2,5
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 جم         =كجم 0,04
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 سم  3000م     ،        50كلم     ،     0.02

 سم  3000م     ،        50كلم     ،     0.02

........        ،........          ، ........ 

........        ،........          ، ........ 
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 أول متوسط ...............................................................الاسم: 

 الرابعةالوحدة 


